## マルチストラップ

## 対象年齢:12歳以上

《フォンタブご使用方法》 スマホケース底面が穴のタイプに対応します ※蛛珠な形状のスマホケースには対応しない場合がございます





■フォンタブをケーブル穴に通します。

■ケースにスマホをはめ込みます。

※ケーブル穴の仕様・サイズにより本製品をで使用のまま充電コネクタので利用は不可になる場合がでざいます。予めで了承ください。

## ▲ 警告 (けいこく)

- ●ロープによる窒息やケガなどの危険がありますので、小さなお子様には絶対にあたえないでください。また、お子様の手の届かないところに保管してください。
- ●ローブを首に掛けてふざけたり振り回したりしないでください。また、ドアノブなどに引っ掛かったり巻き込まれたりする場合がありますので周囲の安全には十分注意してください。窒息やウガなどの修修があります。

## ⚠ 注意 (ちゅうい)

- ●本製品はスマートフォンを落下から防ぐ補助ホルダーです。無理に引っ張ったり振り回したりすると落下・破損やケガの原因になります。
- ●過度な負荷や突発的な衝撃は与えないでください。ケガや破損・紛失の恐れがあります。
- ●本製品に破損や変質・ほころび・がたつき等が生じた場合は使用しないでください。ケガや破損・紛失の原因になります。
- ●製品の特性上、雨や水・汗に濡れて擦った場合や強く摩擦することによって色移りする場合がありますのでご注意ください。
- ●直射日光のあたる場所や高温・多湿になる場所での放置や保管は避けてください。変色・変質・劣化などの原因になります。
- ※本製品使用時の落下等によるスマートフォン・ケース本体の破損や故障、データの紛失、消滅などについては一切の責任を負いかねます。予めご了承ください。

**材質** フォンタブ: TPU ストラップ: ポリエステル

販売元:株式会社IVCケンウッド・ピクターエンタテインメント 東京都没谷区東1-2-20 没谷ファーストタワー 9F

